Délitelnost - nasobek a délitel

Cviceni:
1. Zjisti, zda je Cislo 4 734 nasobkem (isla 6.
4734 : 6 =789

Cislo 4734 je nasobkem ¢&isla 6.

2. Ovér, zda je Cislo 15 délitelem Cisla 28 245.
28245:15=1883

Cislo 15 je délitelem &isla 28 245.

3. Urci vSechny délitele cisla: a) 96 b) 52

a) 96:1 =96

96 : 2 =48
96:3 =32 26

96 : 4 =24 1 96
96:5=19 (zb.1) ; ‘3";
96 :6 =16 A ”
96 :7 =13 (zb.5) 6 16
96:8 =12 g 1

96:9 =10 (zb.6)
96:10=9 (zb.6)

Vsichni délitelé Cisla96 jsou €isla 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 32, 48 a 96.

b) 52

52:
52:
52:
52:
52:
52:

Vsichni délitelé Cisla 52 jsou ¢isla 1, 2, 4, 13, 26 a 52.

:1 =052
2=26
3=17 (zb.1)
4 =13
5=10 (zb.2)
6 =8 (zb.4)
7=7 (zb.3)

4. Zamysli se a urdi:

52

N

52
26
13

a) nejmensi dvojciferné Cislo, které pfi déleni 7 da zbytek 2

b) nejvétsi dvojciferné Cislo, které pfi déleni 6 da zbytek 2

c) Cislo délitelné cCislem 18, které je mezi Cisly 160 a 170

d) nejmensi pfirozené Cislo, které pfi déleni ¢islem 5 da zbytek 2

5. Zakrouzkuj spravné odpovédi:

a) dva délitele ¢isla 8415

b) nejmensiho délitele ¢isla 3221

c) nejvétsiho délitele ¢isla 413

16

98

162



